



慢不下来的胜利脚步

广州恒大4:1 陕西人和 提前四轮锁定中超冠军

张华玮 整理

恒大对足球所下的大价钱,让很多人妒忌;恒大在中超所取得的成绩,也同样让很多人妒忌。昨日,当恒大又取得了漂亮的客场4:1,已经没有人能阻挡他们的提前夺冠。恒大的本赛季表现配得上中超冠军,很多球迷已经迫不及待恒大在亚冠上的表现。

恒大胜国安,中超冠军提前揭晓

昨日下午,中超联赛展开了第26轮争夺。在一场焦点对决中,高洪波挂帅的陕西人和主场迎战领头羊广州恒大。第26分钟,万厚良抓住角球乱战的机会巧射破门。第36分钟,郜林左脚重炮轰门扳平比分。第51分钟,孙祥助攻郜林劲射反超比分。第85分钟,郑智补射破门。1分钟后,穆里奇助攻孔卡破门。经过90分钟的激战,广州恒大客场4:1逆转击败陕西人和,积分达到61分。在之后的另一场比赛中,国安客场1:1战平鲁能。这样,恒大在联赛还剩4

轮的情况下,对第二名国安的领先优势达到14分,提前四轮夺冠。

中超需要更多的恒大

其实无论是否提前夺冠,广州恒大今年的中超冠军都是货真价实的。中国足球需要更多的恒大,只有这样舍得砸大钱搞足球,才能在校园体育的环境里,刺激基层足球人口、特别是青少年足球人口的增长。恭喜恒大获得中超冠军!期待恒大明年亚冠为中超争光!更期待,明年中超出现更多的“恒大”。希望通过恒大的带动,有更多的钱吸引更多有能力的人投身于足球事业。



皖将孟苏平“挺”起全国冠军

星报讯(记者 江锐) 2011年全国女举冠军赛日前在山东临沂收兵。女子75公斤以上级比赛中,安徽名将孟苏平虽然夺得了挺举冠军,抓举和总成绩亚军,但解放军选手周璐璐更加出色,她追平了抓举和总成绩的世界纪录,并获得了这两个单项的冠军。

抓举比赛,最后一个出场的周璐璐以145公斤锁定金牌,领先银牌得主孟苏平10公斤,来自辽宁队的刘雪以125公斤获得铜牌。进入挺举阶段,孟苏平展开绝地反击。182公斤!周璐璐与孟苏平成绩相同,但冠军归属于体重较轻的孟苏平,周璐璐第二,刘雪第三。总成绩方面,周璐璐以327公斤追平了世界纪录,并获得冠军;第二名孟苏平总成绩为317公斤;第三名刘雪总成绩为290公斤。

宝业集团安徽有限公司举办第五届“庆中秋、迎国庆”趣味运动会



9月24日宝业集团安徽有限公司第五届“庆中秋、迎国庆”趣味运动会在宝业·家纺广场隆重举行。来自宝业集团安徽有限公司下属各分、子公司及宝业家纺广场商户共11个代表队近300名运动员热情踊跃、斗志昂扬的参加了此次比赛。

当天下午14:00,比赛按流程如火如荼的展开了。宝业集团安徽有限公司总经理高军代表安徽公司预祝广大参赛队员都能取得满意的成绩,为自己的公司争得荣誉。比赛经过:环环相扣、摸石过河、钓鱼接力、打保龄球、夹球接力、空中揽月六个项目三个多小时的激烈角逐,在拉拉队员呐喊助威声中,圆满结束。

此次运动会不仅丰富了员工的文化生活,展现了宝业风采,更体现了“弘扬宝业文化、提高全员素质”的主题,进一步加强了企业的精神文明建设,增强了企业的凝聚力。

首届“深业杯”环巢湖骑行比赛圆满成功

——2011年巢湖温泉旅游节华彩开启

9月28日,深业·半汤御泉庄温泉度假中心以健康、快乐的骑行比赛拉开了“2011年巢湖温泉旅游节”的大幕。半汤御泉庄自去年9月28日开业以来,逐渐受到社会各界的认可,为答谢社会朋友一年来的支持,半汤御泉庄举办此次“深业杯”环巢湖骑行比赛,首要目的在于提倡“健康、环保、绿色”的生活方式,其次是为庆祝“新时代、新合肥”的到来。

值得一提的是,为庆祝开业一周年,深业半汤御泉庄将推出一系列周

年庆优惠活动。具体内容为:10月1日—10月7日,游客凭御泉庄各报纸广告原件可享受温泉门票7折优惠;凡门市价购票,每位游客可赠送1张五折温泉门票优惠券;60岁老人凭身份证、老人证等证件,享受温泉门票5折优惠;每两位大人带一位1.5米以下身高的儿童,免儿童温泉门票。

另据介绍,在“温泉旅游节”期间,将开通“合肥—巢湖”、“芜湖—巢湖”、“马鞍山—巢湖”旅游直通车。

2011姚记扑克大赛赛程过半

倡导健康娱乐,构建社会和谐,2011姚记扑克大赛在12赛区和联众游戏网络专区火爆进行中,赛程过半。姚记大赛始于北京,现已扩大至北京、辽宁、黑龙江、江苏、安徽、福建、山东、湖北、湖南、广东、重庆、四川12大赛区和联众游戏网络专区,赛事走进机关、企业、街道、社区、校园、乡村、军营,全国上百个市、区、县组织比赛,近百家主流媒体全程报道,赛事已成为深受大众欢迎的精品传统赛事,今年还走进了天津和河北,扑克大赛所到之处,好评如潮。赛事为推动智力运动和丰富百姓的文体生活,调整现代都市紧张的生活节奏,融洽邻里关系,为构建和谐社区、和谐社会做出了突出贡献,得到社会各界的高度赞誉。



姚记扑克大赛天津赛场



姚记扑克大赛河北赛场



姚记扑克大赛江苏赛区

小扑克推动大活动。姚记公司取得辉煌成就的同时,心系社会,回报社会,多年来支持和赞助文化、教育、体育等多项公益事业。为倡导健康娱乐、构建和谐社会做出了贡献,“姚记”赞助多次全民健身系统活动,连续六年来在全国近百个城市组织的姚记扑克大赛,让人们在小小的扑克牌组合变化中,畅享扑克文化带来的身心愉悦;在北京等地组织的“姚记扑克”杯篮球比赛、足球比赛等,让参与者在运动的同时,感受到“姚记”对体育事业的关爱;在各地组织的“姚记扑克”杯桥牌联谊赛中,人们更加真切地体会到“姚记”为中老年人的温馨祝福和关爱。

小扑克蕴含大和谐。“姚记”赞助的各类比赛,不断给人们带来精神的愉悦和社会的和谐。在当今社会快节奏的生活中,蓝天白云之下,畅享新鲜空气,相约三五友人,切磋牌技,谈笑间,方寸见乾坤,不失为人生一大乐事。“姚记”让中外交流成了一道美丽风景,许多外国大学生、国际友好人士,都参与到姚记扑克大赛活动中来了。“姚记”不仅给我国高层领导和普通市民提供了同室比赛的机会,还让各类明星大腕与他们的粉丝共同角逐,让大家在比赛中加深感情、促进交流、实

现合作。

小扑克丰富大生活。扑克比赛不受时间、场地、规模的限制,又益智健脑,是老少皆宜的项目。比赛举办几年来,各地已不局限与方寸扑克比赛的开展,还搭建了唱红歌、打腰鼓、跳舞蹈、跳皮筋、推铁环、抽陀螺等多项文体活动的展示平台。在四川地震三周年之际,四川赛区比赛安排在北川羌族自治县新建的体育馆内举行,参赛选手踊跃,以牌会友,欢聚一堂,在比赛的间隙,牌友们相互交流,畅叙新北川建设取得的成就和人民的幸福生活,300名羌族学生为大赛献上了优美的羌族锅庄舞,每位参赛选手由比赛组发给玉米籽进行比赛,整个比赛既体现了羌族文体活动特色,又展示了扑克比赛水平,推动了羌族体育文化蓬勃发展;湖北赛区将姚记扑克大赛作为湖北省“楚天智运健康快乐行”重要活动之一,深受大众喜爱;北京赛区在教师节和中秋佳节之际举办扑克和趣味运动会相结合的大舞台活动在石景山古城地区受到居民和学校师生的赞誉;姚记扑克大赛在各赛区举办,各有特色,进一步推动和丰富了全民健身活动的开展。

姚记扑克大赛已连续6年得到上海姚记扑克股份有限公司的大力支持,姚记公司在姚文琛董事长的带领下,走在了世界扑克行业的

前列,被誉为世界牌王,是中国民族品牌的骄傲,十多年来,姚记扑克始终坚持成立时定下的“先做强,再做大”的奋斗目标,始终怀着一颗做到世界最好的中国品牌之心,始终用一种社会责任将自身企业的成长与文体公益事业紧密相连。在梦想的天空里,他们一路开拓,奋力拼搏,今年成功在深交所上市,为“树百年姚记、创世界品牌”写下了壮丽的新篇章。姚文琛表示:作为一个企业肩负着社会的责任和义务,理应诚实守信,关爱员工,做好企业,回报社会,为祖国的经济建设和社会和谐做出应有的贡献。

赛事由国际象棋皇后谢军女士担任总裁判长,曾创多项扑克、麻将吉尼斯世界纪录的中国牌王郑太顺先生担任赛事顾问。姚记扑克大赛指定比赛项目为升级,各大赛区可增加当地百姓喜爱的扑克比赛项目,赛事分两个阶段进行,第一阶段为各赛区预赛和决赛,第二阶段是各赛区决赛选拔出的优胜选手参加年底的总决赛,2011年姚记扑克大赛的总决赛将在安徽省合肥市举行。

本项赛事得到了中韩合资暖倍儿服饰有限公司、北京景田食品饮料有限公司、陕西咸阳505集团公司、华润怡宝食品饮料(深圳)有限公司的大力支持。



姚记扑克大赛北京赛区